

रामशेठ ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयाचे क्रीडा स्पर्धामध्ये सुयश

'सीकेटी'चे विद्यार्थी स्पर्धामध्ये चमकले

खारघर : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघर येथील रामशेठ ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयाने क्रीडा स्पर्धामध्ये सुयश प्राप्त केले आहे. याबद्दल संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

इयत्ता बारावी विज्ञान शाखेत शिकणारा समीर चव्हाण याने मिक्स मार्शल आर्ट्स नॅशनलमध्ये सुवर्णपदक पटकावले. नॅशनल युथ एमएमए चॅम्पियनशिप, पीएमएल यांनी या स्पर्धेचे आयोजन अंधेरी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स येथे केले होते, तर बारावी विज्ञान



शाखेचा तनिल उर्कडे याने राज्यस्तरीय किक बॉक्सिंग स्पर्धेत रौप्यपदक जिंकले. वॉरियर ड्रिम सिरीज ८ यांनी या स्पर्धेचे आयोजन नवी मुंबई मिक्सड मार्शल आर्ट्स असोसिएशनच्या संयुक्त विद्यमाने

केले होते. यशस्वी विद्यार्थ्यांचे संस्थेचे चेअरमन लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी कौतुक केले. या वेळी व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, सचिव डॉ. एस.टी. गडदे,

प्राचार्य निशा नायर आदी उपस्थित होते. दरम्यान, या यशाबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष अरुणशेठ भगत, कार्यकारी मंडळ सदस्य संजय भगत, स्कूल कमिटी सदस्य प्रभाकर जोशी यांनीही अभिनंदन केले.

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पुणे बालेवाडी येथे आयोजित वाको इंडिया नॅशनल चिल्ड्रन अॅण्ड कॅडेट्स किकबॉक्सिंग चॅम्पियनशिपमध्ये जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या नवीन पनवेल येथील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) विद्यालयातील वरद कृष्णत काळो याने सुवर्णपदक पटकाविले तसेच त्याची हंगेरी येथे होणाऱ्या वर्ल्ड चॅम्पियनशिपमध्येही निवड झाली आहे. याशिवाय माणगाव तालुक्यातील गोसाव येथे झालेल्या रायगड जिल्हास्तरीय किक बॉक्सिंग स्पर्धा आणि



राज्यस्तरीय मिक्स बॉक्सिंग निवड स्पर्धेत सिया पालवणकर हिने प्रथम क्रमांक पटकावला तसेच तिला उत्कृष्ट खेळाडू हा पुरस्कारही मिळाला.

याबद्दल संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ

ठाकूर यांनी दोन्ही विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करून त्यांना पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी मुख्याध्यापक सुभाष मानकर व मोरे सर उपस्थित होते. सियाच्या यशात प्रशिक्षक स्वप्नील सोनावणे यांचे योगदान आहे.



पॅरिस ऑलिम्पिकमध्ये मनु भाकरला बहुमान

समारोप समारंभात भारतीय चमूच्या ध्वजवाहकाची धुरा

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था पॅरिस ऑलिम्पिकमध्ये भारतासाठी दोन कांस्यपदके जिंकत नेमबाज मनु भाकरने इतिहास घडवला आहे. त्यामुळे आता मनुवर भारतीय ऑलिम्पिक संघटनेने मोठी जबाबदारी सोपवली आहे. मनु येत्या रविवारी पॅरिस ऑलिम्पिक स्पर्धेच्या समारोप समारंभात भारताची ध्वजवाहक असेल.

फ्रान्सच्या राजधानीत ११ ऑगस्ट रोजी समारोप सोहळा होणार आहे. भारतीय ऑलिम्पिक संघटनेच्या (आयओए) अधिकाऱ्याने सांगितले की, ध्वजवाहक म्हणून मनुची निवड करण्यात आली आहे. तिने उत्कृष्ट कामगिरी केली आणि ती यासाठी पात्र आहे. आयओएने अद्याप पुरुष ध्वजधारकाची घोषणा केलेली नाही. २६ जुलै रोजी झालेल्या उद्घाटन समारंभात टेल टेनिस खेळाडू शरथ कमल पुरुष ध्वजवाहक आणि पीव्ही सिंधू महिला ध्वजवाहक होत्या.

राष्ट्रीय बीच कबड्डी स्पर्धेसाठी महाराष्ट्राचे संघ जाहीर



मुंबई : प्रतिनिधी बिहारमधील बुद्धगया येथे होणाऱ्या ११व्या पुरुष व महिला राष्ट्रीय बीच कबड्डी स्पर्धेकरिता महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशनने आपले दोन्ही संघ जाहीर केले आहेत. पुणे शहराच्या आम्रपाली गलांडे हिच्याकडे महिला संघाचे, तर नाशिक शहराच्या आकाश शिंदे याच्याकडे पुरुष संघाचे नेतृत्व सोपविण्यात आले.

भारतीय कबड्डी महासंघाच्या मान्यतेने बिहार राज्य कबड्डी असोसिएशनच्या वतीने ९ ते ११ ऑगस्ट या कालावधीत राष्ट्रीय बीच कबड्डी स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. निवडण्यात आलेला हा संघ हावडा मेलने दादर येथून स्पर्धेकरिता प्रयाण करेल, अशी माहिती राज्य कबड्डी असोसिएशनचे सचिव बाबुराव चांदेरे यांनी प्रसारमाध्यमांना दिली.



पनवेल : भाजप उत्तर रायगड जिल्हा विस्तारित कार्यकारिणी बैठक फडके नाट्यगृहात झाली.

व्यवसाय अभिप्रेरित...

भाजपा ट्रान्सपोर्ट सेलचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष

श्री. सुधीर घरात

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : श्री. सुरेश पाटील

भावपूर्ण श्रध्दांजली

कष्टानु संसार फुलविला, उरली नाही साध आमहाला, आठवण येते क्षणा-क्षणात... आज हि तुमची पाहतो याद, याचे पुन्हा जन्माला...!

कै. धर्मबाई कान्हा म्हात्रे

यांचे सोमवार दि. ०५/०८/२०२४ रोजी वयाच्या ९६ व्या वर्षी वृध्दापकाळने देवाज्ञा झाली आहे. तरी त्यांच्या पवित्र आत्म्यास चिरःशांती लाभो हिच ईश्वर चरणी प्रार्थना....

होम विधी : बुधवार ०५/०८/२०२४ रोजी सकाळी ०९:०० वाजता राहत्या घरी वामणडोंगरी येथे होणार आहे.

दशक्रिया विधी : बुधवार १४/०८/२०२४ रोजी सकाळी १०:०० वा ३० क्षेप सानेश्वर मोरारवे येथे होणार आहे.

उत्तरकार्य : शनिवार १७/०८/२०२४ रोजी दुपारी १२ वाजता राहत्या घरी वामणडोंगरी येथे होणार आहे.

किर्तनसेवा - श्री. श्री. १००८ महासंभलेंधर रामकृष्णानंद सरस्वती महाराज (बहाळ) यांची होईल पखवाज वादक - ह.भ.प. राजेश घोडविंदे (हरिग्राम)

शोकाकुल : समस्त म्हात्रे परिवार व आसेष्ट

टीप: कोणत्याही प्रकारचे दुःखदे स्थिकतेत जाणार नाहीत.



जीवत शरदः शतम्!

संदेश कोळी

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक आशिष जोशी, आत्माराम पाटील

भावपूर्ण श्रध्दांजली

कै. नामदेव काना ठाकूर

यांचे शुक्रवार दि. २६/०७/२०२४ रोजी अल्पशः आजाराने दुःखद निधन झाले आहे. त्यांच्या पवित्र आत्म्यास चिरःशांती लाभो. हिच ईश्वर चरणी प्रार्थना..!

शोकाकुल : समस्त ठाकूर परिवार, आप्तेष्ट

उत्तरकार्य : बुधवार दि. ०७/०८/२०२४ रोजी दुपारी १२:०० वाजता राहत्या घरी शिवाजीनगर येथे करण्यात येईल.

कोणत्याही प्रकारचे दुःखदे स्वीकारले जाणार नाही.

भारतीय जनता पार्टी सांस्कृतिक प्रकोष्ठ उत्तर रायगड आणि श्री.रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ, पनवेल

पनवेलचे कार्यसम्राट आमदार श्री.प्रशांत ठाकूर यांच्या वाढदिवसानिमित्त

दोन दिवसीय नाट्य महोत्सव

सुप्रसिद्ध अशा दोन नाटकांचे चार प्रयोग

ऑल दि बेस्ट

मंगळवार, दि. ६ ऑगस्ट २०२४ आणि बुधवार ७ ऑगस्ट २०२४ दुपारी ३:०० वा.

आज्जीबाई जोरात

शालेय मुलांकरता विशेष मंगळवार, दि. ६ ऑगस्ट २०२४ आणि बुधवार ७ ऑगस्ट २०२४ सायं. ८:०० वा.

प्रवेश विनामूल्य

विनामूल्य प्रवेशिका करता संपर्क अभिषेक पटवर्धनः 9029580343 वैभव बुवाः 9029410699

ठिकाण - आद्यक्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृह, पनवेल